Calcul du Pourcentage (B)

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 409 est 2. Quel pourcentage de 8 382 est
661,357 419,17

. Quel pourcentage de 560 est 84?7 4. Quel pourcentage de 8 270 est

2756,67?
. Quel pourcentage de 3 860 est 6. Quel pourcentage de 8 385 est
9657 4 192,57
. Quel pourcentage de 3 386 est 8. Quel pourcentage de 3 470 est
169,37 17357

. Quel pourcentage de 9 343 est 10. Quel pourcentage de 2 963 est
467,157 1975,33?
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 409 est
661,357
15%

. Quel pourcentage de 560 est 847

15%

. Quel pourcentage de 3 860 est
9657
25%

. Quel pourcentage de 3 386 est
169,37
5%

. Quel pourcentage de 9 343 est
467,157
5%

2. Quel pourcentage de 8 382 est
419,17
5%

4. Quel pourcentage de 8 270 est
2 756,677

335%

6. Quel pourcentage de 8 385 est
4 192,57
50%

8. Quel pourcentage de 3 470 est
17357

50%

10. Quel pourcentage de 2 963 est
1975,33?

66%5%
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